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Třetí etapa stezky začíná sestupem poutavou přírodní stezkou ze vsi Kaproun ke stej-
nojmenné zastávce úzkokolejky. Ve chvíli, kdy zde překročíte koleje, je potřeba pozor-
ně sledovat mapu - tak, aby vás neznačené lesní 
cesty zavedly nejprve k bezejmennému rybníčku 
na okraji lesa a poté po rozlehlých lukách až do 
vesnice Senotín. 

Kolem kapličky a také kolem plotu vyzdobeného 
bezpočtem hrníčků se vlevo, za oplocením past-
viny, vydáte po žluté turistické značce k lesnímu 
kamennému poli a dále, už mimo lesní porost,
k železniční zastávce Hůrky.

Graselova stezka vás odtud zavede přes vesnici 
Hůrky a krajinou krásných výhledů až do Ovčár-
ny, části Nové Bystřice. Odtud už zbývá dojít jen 
kousek po silnici - a během pár chvil se ocitne-
te na novobystřickém Mírovém náměstí.

Druhý úsek Stezky Českou Kanadou začíná v rekreační oblasti Malý Ratmírov. Od turisty 
velmi oblíbeného Ratmírovského rybníka se cestou, která křižuje koleje úzkokolejky, dosta-
nete až ke druhému významnému rybníku nesoucímu jméno Krvavý.

Zhruba tři kilometry za Krvavým rybníkem se 
napojíte na klidnou silnici, která vás zavede až 
do Kunžaku. Odtud, po načerpání sil na další 
kroky, vyrazíte dál po červené turistické značce 
kolem strouhy, krajinou, která má své kouzlo i 
přesto, že ji poznamenala kůrovcová kalamita.

Stoupání Kunžackým lesem ukončíte pod Vy-
sokým kamenem, nejvýše položeným místem 
Jindřichohradecka. Poté, co jej navštívíte, vás 
do cíle ve vesnici Kaproun čeká jenom asi ki-
lometrový sestup po místní silničce.

Vaše cesta začíná na okraji Jindřichova Hradce. 
Stačí překonat podchod pod silnicí a poté, co 
překročíte mostek přes Hamerský potok, můžete 
nechat všední starosti za hlavou a nechat nohy, aby vás nesly dál. Po nějaké chvíli dorazíte 
k chatové oblasti na Bobelovce, odkud kolem ochranné kamenné zdi u bývalé střelnice 
vstoupíte do Šajby (nebo také Městského lesa). Lesem, po louce a chvíli po silnici - a přes 
kamenný barokní mostek dorazíte do vesnice Jindřiš.

Dlouho se tu ale nezdržíte. První etapa stezky, která vede souběžně s Jindrovou naučnou 
stezkou na jejíchž informačních tabulích se dozvíte mnoho zajímavostí o fauně i fl oře 
v okolí, vás nasměruje do dechberoucího Jindřišského údolí. Vaše kroky povedou v těsné 
blízkosti meandrů Hamerského potoka, kolem takřka nedochované zříceniny Vítkova hrád-
ku a vesnicí Dvoreček.

Odtud vstoupíte do druhé, divočejší části Jindřišského údolí - a po jejím zdolání se ocitnete 
ve vašem prvním cíli, na hrázi Ratmírovského rybníka.

Cíl: Nová Bystřice / www.novabystrice.cz Cíl: Staré Město pod Landštejnem / www.staremestopl.czCíl: Malý Ratmírov / www.chatyratmirov.cz Cíl: Kaproun / www.kunzak.cz

Malebné vesničky plné místních příběhů, unikátní nádraží 
úzkorozchodných drah v Kaprouně a stezky nejznámějšího 
českokanadského loupežníka navštívíte při putování
do Nové Bystřice.

Od ikonických rybníků Ratmírovský, Krvavý a Střížovický po lesních 
cestách a přes město Kunžak až k nejvyššímu bodu naší krajiny 
vede úsek stezky, který se dá právem považovat za vstupní bránu 
do České Kanady. Vítejte!

Úzký skalnatý kaňon i širokou údolní 
nivu vymodeloval v této oblasti 
Hamerský potok. Stezkou po jeho 
březích se vypravíte z okraje 
Jindřichova Hradce až do rekreační 
oblasti Malý Ratmírov.

Po této cestě lesy a pastvinami 
České Kanady se nabídnou výhledy, 
které nikde jinde neobjevíte - kostel 
Nejsvětější Trojice v Klášteře, 
ukryté lesní studánky a rybníky 
a majestátní zřícenina Landštejn 
jsou jen některými z nich.

Dál z Nové Bystřice opět vyrazíte po Graselově 
stezce. Ta vás po zhruba sedmi kilometrech, 
strávených převážně v lese a mezi pastvinami,
zavede ke kostelu Nejsvětější Trojice v Klášteře - tato impozantní stavba a její malebné 
okolí rozhodně stojí za bližší prohlídku (i za několik fotek na vaše sociální sítě).

Po dalším kousku Graselovy stezky pak doputujete do vesnice Blato. Odtud se opět těsným 
okolím rozlehlých pastvin dostanete do lesů, které skrývají zříceninu hradu Landštejn. Určitě 
oceníte i skrytá zákoutí těchto lesů - od ukrytých rybníčků a tůněk až po studánky s křišťá-
lově čistou vodou.

Tato etapa Stezky Českou Kanadou pokračuje přes Pomezí, podhradí Landštejna, až k mís-
tu zvanému U Kříže. Až si dostatečně užijete vyhlídek na překrásná panoramata v okolí 
Starého Města pod Landštejnem, sestoupíte do něj po silnici po červené turistické značce.

Šestý úsek Stezky Českou Kanadou je tím nejkratším - to však kompenzují zastávky, které vás 
na něm čekají. I tady mějte v pohotovosti svůj foťák, sami brzy poznáte proč.

Až od Zvůle dorazíte do Terezína (po červené) 
a budete chvíli pokračovat po zelené, čeká 
vás už jen malá odbočka neznačenou ces-
tou a ocitnete se u Ďáblovy prdele – nejzná-
mějšího (a není divu) balvanu zdejší oblasti.

Naučná stezka vás odtud zavede kolem 
obory a kaskády rybníků až na Havlovu horu 
- k areálu rozhledny U Jakuba. Až rozhlednu 
i její bohaté okolí důkladně prozkoumáte, 
vypravíte se dál, Graselovou stezkou, přes 
Horní Radíkov až do Českého Rudolce. V cíli 
můžete poznávat buď zdejší známý záme-
ček, nebo sousední zámecký pivovar.

Chvíli po začátku tohoto úseku, v kopci za Českým Rudolcem, se vám otevře výhled na 
místní hřbitov a kapli sv. Kříže. Při další cestě po modré značce (a zároveň po Graselově 
stezce) naleznete v lesích ukryté zajímavosti - histo-
rický psí hřbitov nebo Francouzský kámen.

Za zastávku rozhodně stojí i vodní pila v Peníkově. 
Od ní vás Graselova stezka zavede k balvanům 
a dalším objektům, nesoucím jméno právě toho-
to známého loupežníka. Navštívíte jeho koupelnu, 
sluj a spatříte i jeho “trojmužnou předovku”.

Stezka dále pokračuje přes Pfaffenschlag (mís-
to významných archeologických vykopávek, 
o kterých se více dozvíte z informačních pane-
lů), kolem lesních rybníků a pevnostního areálu 
věnovaného československému opevnění až 
do města Slavonice.

Ze Starého Města pod Landštejnem se po cyklostezce a přes louku vrátíte zpátky k vyhlídce 
U Kříže. Odtud vás červená turistická značka s několika zajímavými zastaveními (například 
krásnou ukrytou kapličkou nebo výhledem na vodní nádrž) dovede k hradu Landštejn.

Dalších zhruba pět kilometrů budete putovat po 
modré turistické značce. Až si dostatečně užijete 
procházku měnícími se lesy a zastávku u rybníků 
Bochník a Pišta, dorazíte k Bizoní farmě Rožnov. 
Majestátní bizony takřka vždy najdete hned na 
těch nejbližších pastvinách.

Trasa páté etapy vede dál až k Mosteckému 
polesí, odkud místo modré začnete následo-
vat červenou. Od Ďáblova chleba, zajímavého 
skalního útvaru v takřka měsíční krajině, už vám 
zbývá jen kousek cesty do cíle, do turistické ob-
lasti u rybníku Zvůle.

Cíl: Český Rudolec / www.ceskyrudolec.czCíl: Zvůle / www.chatyzvule.cz

Další etapa stezky, další nové objevy. Poznáte tu mimo mnoha 
dalšího i proslavenou Ďáblovu prdel, okolí rozhledny U Jakuba 
na Havlově hoře a v cíli také známý zámeček v Českém Rudolci.

Tajemný psí hřbitov, vodní pila, místa působení loupežníka Grasela 
nebo Pfaffenschlag, místo archeologických vykopávek – to jsou jen 
některé zajímavosti stezky mezi Českým Rudolcem a Slavonicemi, 
ohraničené skrytými vyhlídkami na dvojici zdejších kostelů.

Další své krásy vám Česká Kanada odhalí při putování ze Starého 
Města pod Landštejnem k rybníku Zvůle. Čekají zde hluboké lesy, 
stáda pasoucích se bizonů i skalní útvar Ďáblův chléb v místech, 
která kůrovcová kalamita posledních let proměnila k nepoznání.

Značení osmého a posledního úseku Stezky Českou Kanadou je prosté: Slavonice a Dači-
ce, váš cíl, spojuje zelená turistická značka. Ze Slavonic vás ponejprv vyvede po silnici, kde 
je potřeba dávat dobrý pozor na své kroky.

Po zastávce u poutního kostela Bolestné Panny Marie Montserratské a průchodu vesnič-
kou Mutná dorazíte až na začátek naučné Vydří stezky. Její trasa kopíruje tok Moravské 
Dyje (místy krátce vede po silnici) a nabízí množství zajímavých výhledů - ať už na okolní 
přírodu nebo na pětici říčních mlýnů.

Vydří stezka vás dovede až do Dačic. Tam projdete kolem kláštera bosých karmelitek 
a kostela sv. Antonína Paduánského, po mostě přes Dyji až na Palackého náměstí.

Cíl: Dačice / www.dacice.cz

Zelená turistická značka vás 
ze Slavonic zavede kolem 
Montserratu až k Louckému 
mlýnu na řece Moravské Dyji. 
Odtud se údolím řeky po 
naučné Vydří stezce vypravíte 
až do Dačic - města, které 
dalo světu kostkový cukr.
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